

21 декабря 2018г. филиал СамГУПС в г. Нижнем Новгороде принял участие на общем собрании Нижегородской Ассоциации промышленников и предпринимателей (НАПП) на базе Инженерного центра Горьковской железной дороги. На мероприятии выступали губернатор Нижегородской области Никитин Г.С., начальник Горьковской железной дороги Лесун А.Ф., генеральный директор НАПП Цыбанев В.Н., начальник центра инновационного развития ОАО «РЖД» Зажигалкин А.В. Губернатору Нижегородской области Никитину Г.С. презентовали взаимодействие Горьковской железной дороги с филиалом СамГУПС в городе Нижнем Новгороде.

